

Ženy se zlepšují v požárním sportu

Devatenácti soutěžící v požárním sportu se letos zúčastnily ženy ze Sdružení dobrovolných hasičů ve Viganticích. Pětkrát vybojovaly třetí místo, dvakrát druhé a jednou zvítězily.

Hanka Fojtášková, hospodárka výboru SDH Vigantice, k nejlepším výsledkům počítá i čtvrté místo v dolnobečvanské soutěži o Štít Radhoště, kde vigantické ženy dosáhly času 19:00. „Nejpěknější vzpomínky máme na noční soutěž v Podhradní Lhotě, kde jsme skončily ze dvanácti družstev jako druhé s časem 21:05, což je pro noční klání výborný výsledek,“ uvedla pro Spektrum Rožnovska Hanka Fojtášková. Naopak nejsmutnější zážitek se váže k Bystřičce, kde došlo k diskvalifikaci družstva kvůli špatnému technickému stavu hasičího stroje. „S naší ‚mašinou šestnáctkou‘ bojujeme neustále. Horko těžko totiž dosahujeme časů pod 20 sekund, a pokud se chceme umístit na předních příčkách, tak ji nutně

potřebujeme vyměnit,“ postěžovala si zástupkyně vigantického družstva a vyslovila naději, že se snad podaří pro příští sezonu získat hasičí stroj nový. „V rámci letošní obvodní soutěže jsme obsadily pěkné třetí místo, což také není špatný výsledek. Jak jsme toho dosáhly? Stmelením desetičlenného týmu holek a pravidelnými tréninky. Na začátku sezony jsme se scházely jednou týdně, ale v její polovině už jsme se v areálu na Zápotočí vídaly až čtyřikrát za týden. Kdy máme tréninky, to vědí lidé nejen ve Viganticích, ale dokonce až na Hutisku-Solanci. Od jejich občanů se nám doneslo, že horkot zastaralé vigantické hasičí mašiny je slyšet až pod Soláněm,“ dodala Hanka Fojtášková. -MTA-



Nejlepšího času v letošní sportovní sezoně dosáhla děvčata z Vigantic v soutěži o Štít Radhoště.
Foto: Tomáš Mokroš

OBECE VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRAHY II“.



Z celkového počtu 33 je k prodeji ještě

5 volných stavebních parcel

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².

Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)

725 121 180 (státní tel.) + 736 247 621 (místostarosta)

571 654 848

www.vigantice.cz

